MOCFOPCHPABKA

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК Телефон Б 9-51-61 К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Выревка из газеты

CMEHA

3 80KT 1065

в. Ленинград

Газета № . . .

интервью с поздравлением

НА ПРОВОДЕ-

Конечно, приятно поздравлять человека лично, да еще с такой знаме- ступал театр, и каков дальнейший нательной датой, как пятидесятилетие. Но Георгия Александровича Товше месяца нет в Ленинграде: он ставит в варшавском театре «Вспулчес-Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Вчера наш корреспондент Э. Юлина позвонила в Варшаву, в теагр, и передала Г. А. Товстоногову поздравление с пятидесятилетием и пожелание здоровья и успехов в творчестве.

вопросы «Смены».

Наш корр.: Как проходят гастроли Большого драматического театра в ГДР!

Товстоногов: Я был на открытии театрального фестиваля в Лейпциге, когда начинались наши гастроли. Приняли театр очень тепло, сболь- блему языка! шим интересом. Потом мне снова пришлось уехать в Варшаву. Но мне все меня великолепно понимают. известно, что зрители принимают спектакли БДТ очень хорошо, прес- спектакле! са высоко отзывается о наших актерах. Я приезжал еще раз в ГДР на ва репетирует Тадеущ Ломницкий, пресс-конференцию в театр, где со- известный ленинградцам: он приезбралось очень много журналистов, жал к нам в театр и играл Артуро Они подробно расспрашивали о ме- Уи в нашем спектакле. А остальные тоде работы театра, о наших планах, роли будут играть лучшие актеры Обстановка была очень теплая, нас этого, по-моему, лучшего в Варшаве слушали с большим интересом.

Наш корр.: В каких городах вымаршрут гастролей БДТ?

стоногова, главного режиссера Ака- лись в Лейпциге, потом театр высту- жут свои спектакли, но и встретятся демического Большого драматическо- пал в Веймаре, Галле, заканчиваются го театра имени Горького, уже боль- гастроли в Берлине, где БДТ будет с 15 по 18 октября. Затем театр при- гов предполагает поехать на два дня в Ленинград. езжает в Польшу, выступает в Поны» («Современный») пьесу А. Н. знани, покажет спектакли в городе Вроцлаве и с 28 октября будет выступать в Варшаве.

> Наш корр.: Георгий Александрович, скажите несколько слов о вашей работе над постановкой Островского в театре «Вспулчесны».

Товстоногов: Вот сейчас вы как раз оторвали меня от репетиции... Репе-Георгий Александрович ответил на тируем много, напряженно. Надеюсь, к середине ноября спектакль «На всякого мудреца довольно простоты» будет готов. Репетирую и один. Правда, у меня есть два ассистента, это студенты Театрального института, ученики главного режиссера театра «Вспулчесны» Эрвина Аксера.

Наш корр.: Как вы решили про-

Товстоногов: Я говорю по-русски,

Наш корр.: Кто из актеров занят в

Товстоногов: Главную роль Глумотеатра.

В заключение беседы Георгий во Вроцлав, когда БДТ будет там Александрович Товстоногов рассказал, что во время пребывания в Товстоногов: Наши спектакли нача- Польше актеры БДТ не только пока-

выступать.

Мы желаем Г. А. Товстоногову успешной работы над спектаклем, а Большому драматическому - удачс трудящимися, с польскими теат- ных гастролей. И ждем начала норальными деятелями. Г. А. Товстоно- ября, когда театр наконец вернется